02 GREEN EDITION



Clusia

Botanischer Name:

Clusia rosea / Clusia princess

Deutscher Name:

Balsamapfel

Familie:

Autographenbaum

Die Clusia ist eine tropische Pflanze aus der Karibik. Die schnell wüchsige Pflanze kann bei optimalen Voraussetzungen in der Natur bis 10 Meter hoch werden. Die Clusia gehört zu den Balsam / Milchsaftgewächsen. Der aus den Pflanzen gewonnene Milchsaft wurde früher unter anderem zum Abdichten von Booten verwendet.

Die Clusia ist eine verhältnismäßig anspruchslose Pflanze auch was das Thema Licht angeht. Die Clusia kann Zentraleuropa nur im Innenbereich eingesetzt werden, da sie Kälte und Frostempfindlich ist.

Die Clusia ist eine sehr dankbare in schlanken Gefäßen zu gestaltende Grünpflanze die eine gute Schadgasfilterung in Innenräumen betreibt.

